

TECHNICAL DATA SHEET BUTYL TITANIUM PHOSPHATE SKYCAT TIC 50

SKYCAT TIC 50 is a titanium phosphate ester complex, Butyl Titanium Phosphate. **SKYCAT TIC 50** is a highly reactive catalyst & can be used in direct & transesterification reactions.

Physical & Chemical Properties

Sr. No.	Test	Unit	Value
1	Appearance	-	Pale Yellow liquid
2	Titanium Content	%	8.7
3	Density	g/ml	1.0
4	Flash Point	°C	12
5	Melt / Pour Point	°C	-70

SHELF LIFE

About 12 months if stored at temperature between 0 to + 30°C in original sealed containers, in dry place.

HANDLING INSTRUCTIONS

- 1. Skycat TIC 50 is flammable hence keep them away from fire.
- 2. Skycat TIC 50 is quite sensitive to heat. Hence, keep them in sealed containers in a cool place.
- 3. In the case of spillage or leakage, put sand on it and immediately sprinkle the area with water.

PACKAGING

Type	ISO Tanker	IBC	M.S. Barrels
SKYCAT TIC 45	As per Customer Requirement	1000 Kgs	200 Kgs

Information in this publication is believed to be accurate and is given in good faith, but is for the customer to satisfy itself of the suitability for its own particular purpose. Patil Dyestuff Industries gives no warranty as to the fitness of the product of any particular purpose and any implied warranty or condition (statutory or otherwise) is excluded to the extent that such exclusion is prevented by law.